


Stand: 02.2017	 127

KATALOG PORTAL	 FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS 

6.3.18.5	Unterlegplatte E

Abb. 66: Abbildung Unterlegplatte E

Unterlegplatte E

Pos. Materialkurztext Materialnummer

Packeinheit EV 1 silber RAL 9003 signalweiß RAL 8019 graubraun

1 Unterlegplatte E 1 895603 800775 800799

•	 Unterlegplatte E 3 mm dick für Ecklager  und Ecklager D

6.3.18.6	Unterlegplatte FB

Abb. 67: Abbildung Unterlegplatte FB

Unterlegplatte FB

Pos. Materialkurztext Materialnummer

Packeinheit EV 1 silber RAL 9003 signalweiß RAL 8019 graubraun

1 Unterlegplatte FB 1 861219 800782 800805

•	 Unterlegplatte FB 3 mm dick für Flügelbänder 17/38
•	 nach Trennen an der Sollbruchstelle auch für Flügelband 17 geeignet

����
��
����
����

� ��
����

����
����

����

�

�

��

����
��

��
��

��
��

��

��
��

��������

�

����
��

���
����

����

� �� �� ��

�



128	 Stand: 02.2017

FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS	 KATALOG PORTAL
6.3.18.7	Flügelband FS-RS

Abb. 68: Abbildung Flügelband FS-RS

Flügelband FS-RS

Pos. Materialkurztext Materialnummer

Packeinheit EV 1 silber RAL 9003 signalweiß

1 Flügelband FS-RS 1 PMFG0020-52501_ PMFG0020-50201_

•	 ermöglicht dieReinigung der Scheibenaußenseite von innen
•	 für Holz- und Kunststoff-Elemente geignet
•	 zur Anwendung und Montage die Anschlaganleitung  

H48.FS-1007DE-00 AA FS PORTAL FLÜGELBAND FS-RS (REINIGUNG) 
•	 zur Bedienung unbedingt die Bedienungsanleitung  

H47.FS-0001DE-00 BA FLÜGELBAND FS-RS (REINIGUNGSSTELLUNG) genau beachten!
•	 für Flügelfalzhöhe   840 bis 1400 mm 2 Stück je Schnittpunk B erforderlich
•	 für Flügelfalzhöhe 1401 bis 2360 mm 3 Stück je Schnittpunk B erforderlich

�



Stand: 02.2017	 129

KATALOG PORTAL	 FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS 

6.3.19	Anschlaghilfen

Anschlaghilfen (Bohr- und Fräslehren)

Materialkurztext Werkzeug Materialnummer

Grundausstattung

Lehre EB 644-1 17/38 für Ecklager
•	 Bedarf: 2 Stück

Bohrer:  Ø 7,0
Ø 4,2

PAHG0070-52101_

Lehre EB 644-2 17/38 für Flügelband 17/38
•	 Bedarf: 1 Stück .. 6 Stück

Bohrer:  Ø 7,0
Ø 4,2

PAHG0060-52101_

Lehre EB 644-2 17/48 für Flügelband 17/48
•	 Bedarf: 1 Stück .. 6 Stück

Bohrer:  Ø 7,0
Ø 4,2

PAHG0010-52101_

Lehre EB 644-2 27/48 für Flügelband 27/48
•	 Bedarf: 1 Stück .. 6 Stück

Bohrer:  Ø 7,0
Ø 4,2

PAHG0020-52101_

Lehre EB 644-2 1RS für Flügelband RS
•	 Bedarf: 3 Stück

Bohrer:  Ø 4,0 Holz
Ø 4,2      KF   

PAHG0030-52101_



130	 Stand: 02.2017

FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS	 KATALOG PORTAL

Anschlaghilfen (Bohr- und Fräslehren)

Materialkurztext Werkzeug Materialnummer

Lehre EB 644-3 für Halter FS
•	 Bedarf: 1 Stück

Bohrer:  Ø 4,2 143087

Lehre FS Distanzstück für Distanzstücke
•	 Bedarf: 1 Stück

Bohrer:  Ø 6,5 154069

Bohrlehre FS-BS REV 
Holz

für Befestigungsbohrungen senkrechtes 
Rahmenholz
•	 Bedarf: 1 Stück

Bohrer:  Ø 3,5
   

PAHG0050-0D301_

Lehre REV Boden-
schwelle FS

als Anschlag für senkrechtes Rahmen-
holz
•	 Bedarf: 3 Stück

Bohrer:  Ø 4,0 Holz
Ø 4,2      KF   

PAHG0040-0D301_

Lehre EB 644-4 zur Bohrerzentrierung bei Führungs- und 
Laufschiene
•	 Bedarf: 1 Stück

Bohrer:  Ø 3,5 143094



Stand: 02.2017	 131

KATALOG PORTAL	 FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS 

Anschlaghilfen (Bohr- und Fräslehren)

Materialkurztext Werkzeug Materialnummer

Stellstange für EB 644-1 und 644-2...
•	 Bedarf: 2 Stück

143117

Anschlag für Stellstange
•	 Bedarf: 2 Stück

143100

Spannvorrichtung für EB 644-1 und 644-2...
•	 Bedarf: 12 Stück

139202

ohne Abbildung Senkschraube M 5 x 16 zur Befestigung der Spannvorrichtung
•	 Bedarf: 24 Stück

801147



132	 Stand: 02.2017

FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS	 KATALOG PORTAL

Anschlaghilfen (Bohr- und Fräslehren)

Materialkurztext Werkzeug Materialnummer

Zusätzliche Anschlaghilfen 2

➊
Einlegelehre EL 643-2 
Holz-VS

für Schließbleche und Zentrierstücke an 
der Verschlussseite 
bei Holz-Elementen

Anwendungsbereich:
FFH 1691 bis 2360 mm 

PAEL0010-52401_

➋
Einlegelehre EL 643-2 
Holz-BS

für Schließbleche und Zentrierstücke an 
der Bandseite 
bei Holz-Elementen

Anwendungsbereich:
FFH 1691 bis 2360 mm  

PAEL0020-52401_

➌
Einlegelehre EL 643-2 
Holz und KF 

für Schließbleche und Rastteile  
oben und unten quer 
bei Holz- und Kunststoff-Elementen

Anwendungsbereich:
FFB 770 bis 2000 mm

PAEL4000-52401_

➍
Einlegelehre EL 643-2 
KF

für Schließbleche und Zentrierstücke an 
der Verschluss- und Bandseite  
bei Kunststoff-Elementen

Anwendungsbereich:
FFH 1691 bis 2360 mm 

PAEL4010-52401_-

� � � �



Stand: 02.2017	 133

KATALOG PORTAL	 FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS 
6.3.20.1	Einstellhinweise

Abb. 69: Abbildung Einstellhinweise

��

�

�
�

���

���

���

���

���

����
�

�

�

��

� �

����

����

��
��

��
��

����

�

�
�

�
1. 	Flügelandruckeinstellung am Ecklager oben

•	 Zylinderschraube M 8 x 12 mit Sechskantstiftschlüssel SW 5 
am Ecklager lösen.

•	 Flügel fest andrücken.

•	 Zylinderschraube M 8 x 12 mit Sechskantstiftschlüssel SW 5 
fest anziehen.

2. 		Höhe der Führungen nach justieren

•	 Am selbstsichernden Gewindebolzen der Führung mit 
Sechskantstiftschlüssel SW 5 die Höhe der Führung justieren.

Maximale Höheneinstellung darf nicht 
überschritten werden.

3. 	Spaltbreite an den Flügelbändern justieren

›	 Flügelbänder nacheinander lösen, justieren und wieder 
anschrauben.

•	 Beide Befestigungsschrauben leicht lösen.

•	 Mit Sechskantstiftschlüssel SW 4 horizontale Spaltbreite der 
Flügel justieren.

•	 Befestigungsschrauben wieder fest anziehen.

4. 	Flügelandruckeinstellung am Ecklager unten

•	 Zylinderschraube M 8 x 12 mit Sechskantstiftschlüssel SW 5 
am Ecklager lösen.

•	 Flügel fest andrücken. 

•	 Zylinderschraube M 8 x 12 mit Sechskantstiftschlüssel SW 5 
fest anziehen.

5. 	Höhe der Flügel an den Laufwagen justieren

Maximale Höheneinstellung darf nicht 
überschritten werden.

•	 Am selbstsichernden Gewindebolzen der Laufwagen mit 
Sechskantstiftschlüssel SW 5 die Höhe der Flügel justieren.

Einstellmöglichkeiten der FAVORIT-/TITAN iP Bauteile

Seiteneinstellung der Schere und des Ecklagers

Andruckeinstellung der Schere

Andruck- und Höheneinstellung des Falzeckbandes

Flügelandruckeinstellung über Exzenterschließzapfen

siehe Wartungsanleitung FAVORIT Si-line / TITAN AF- Holz.



134	 Stand: 02.2017

FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS	 KATALOG PORTAL
6.3.20.2	Hinweise zu Schema 220, 440 und 660

Abb. 70: Abbildung Hinweise zu Schema 220, 440 und 660

Zwei-, vier- und sechsflüglige Falt-Schiebe-Elemente bewegen sich drehpunkt bedingt beim Öffnen zuerst einige Millimeter entgegen der 
Öffnungsrichtung.

Bei der SIEGENIA Lösung für Falt-Schiebe-Elemente Schema 220, 440 und 660 entfällt das zeitaufwendige Nacharbeiten des 
Überschlags vorn senkrecht. Die systembedingten 12 mm Falzluft können beibehalten werden. Die FS-Ecklager werden bei Schittpunkt 
D220 um 12 mm nach innen versetzt. Der Schittpunkt B wird spiegelbildlich ausgeführt, damit die Verriegelung mit Standard 
Zentralverschluss Bauteilen erfolgen kann.

��



Stand: 02.2017	 135

KATALOG PORTAL	 FS Profile PLUS - FS Zubehör PLUS 



Sprechen Sie mit Ihrem Fachbetrieb:

Hauptsitz:
Industriestraße 1–3
57234 Wilnsdorf
DEUTSCHLAND

Telefon: +49 271 3931-0
Telefax: +49 271 3931-333
info@siegenia.com
www.siegenia.com

SIEGENIA weltweit:

Benelux  Telefon: +31 85 4861080

China  Telefon: +86 316 5998198

Deutschland  Telefon: +49 271 39310

Frankreich  Telefon: +33 3 89618131

Großbritannien  Telefon: +44 2476 622000

Italien  Telefon: +39 02 9353601

Österreich  Telefon: +43 6225 8301

Polen  Telefon: +48 77 4477700

Russland  Telefon: +7 495 7211762

Schweiz  Telefon: +41 33 3461010

Südkorea  Telefon: +82 31 7985590

Türkei  Telefon: +90 216 5934151

Ukraine  Telefon: +380 44 4637979

Ungarn  Telefon: +36 76 500810 

Weißrussland  Telefon: +375 17 3143988

Unsere internationalen Anschriften 

finden Sie unter: www.siegenia.com

H
40

06
.2

70
3D

E-
17

	
Te

ch
ni

sc
he

 u
nd

 fa
rb

lic
he

 Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n.


